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手足拡大係行列は
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③
(談品) を 簡化すると
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An=| ! h … 2 1 とおく 、

言 、 n - tny1 n- 1 h

detAs を 求めればより
上 letAu = 1 を 示す

Ni 1 = 111 = 1 iok

An に 1 1 - 、 1

1 ! に …
する

冷 n

l しに … 1

川



ルー 1
ニ 詩 Anr 1 = ( Aue !

よって 1 Anに Nn- e … = 1 A2に 1 となる

よって 答えは 1
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⑤
A = (翌莉暇) と

2 λ

Al = 0 がつに 0 以外 の解をもっ

E7 Aはりでない
E) detA= 0 ty
detA =0 なる λを 求めればよい
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⑥
cll deftt= dett

det AB = dett)( detB )ai ,
dettttll =dett) 2

11

clet (E2 ) = 1
.
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(3 ) detA= 1 か ) A か欧い 州

A
-ユ
= R となる

。

ここで Aへの5) 1成分
≥ (-1 )

iti det Ai.
~

(Aji
~

は 内 から 第 5 行 と第二行をくりめ巨行)
よりが整数の 行列より
( )itidettiv も 整数である

よって AへのCi , j ) 成分 も整数である
。



(14 問題 4- 1 より
1 1 1

An = 1 2 - 2 とおくと
3 ～3

:1
1
: }:器 1

clet An = 1 である
。

よって 、 A100 の 第1 行 と第2 行をいれかた

行列 B の det は 一1 である
。

B の 第 1行 を 2024倍 したものを
C とすると let C= -2024 となる

構成から C のすべての 成分は 正の整数である



すまけ問題の
囚人に番号 1 ,

2
,

-
… 100 とふり

ロッカーに 1 ,2 , 一 100 とふる
。

で番目 の 囚人 は 2 自 のロッカをまず
あけ、 3次にのロッカーに入ってる 番号 のタッカー
を秋に次 い留

これを 1
,
2
.

…

, 100 番目 の 囚人 もすこなら

図
10 過風①3

0β
(囚人の多前 は3)

囚人口は ( - つ 3 とロッカーをあける
。


